



FIȘĂ DE EVALUARE A ACTIVITĂȚII DIDACTICE DE CĂTRE STUDENȚI

Facultatea:		Titlul cursului:					
Programul de studiu:		Nume cadru didactic curs:					
Frecvența dvs. la curs		100% <input type="checkbox"/>		Peste 50% <input type="checkbox"/>		Sub 50% <input type="checkbox"/>	
Ore alocate studiului individual săptămânal		Peste 3 ore <input type="checkbox"/>		Sub 3 ore <input type="checkbox"/>			
Nr. Într.	Întrebare	Notare					
		Excelent	Foarte Bine	Bine	Satisfacator	Insuficient	
C1	Modul de predare a fost interactiv și atractiv?						
C2	Cum apreciați accesul la materialele didactice ?						
C3	Cum apreciați modul în care cadrul didactic a respectat orarul anunțat?						
C4	Cum apreciați disponibilitatea cadrului didactic în a răspunde nelămuririlor studenților?						
C5	Cadrul didactic a avut un comportament academic?						
C6	Cadrul didactic v-a informat clar și din timp referitor la procedura și criteriile de evaluare a studenților?						
		DA=1		NU=5			
C7	Cadrul didactic a pretins sau a acceptat mită?						
C8	Cadrul didactic a avut o atitudine imorală?						
Nume cadru didactic seminar/lucrari practice:							
Nr. Într.	Întrebare	Notare					
		Excelent	Foarte Bine	Bine	Satisfacator	Insuficient	
LS1	Cum apreciați modul de corelare al cunoștințelor de la lucrări practice/seminarii cu cele de la curs?						
LS2	Activitățile de la lucrări practice/seminarii v-au ajutat la dezvoltarea aptitudinilor/competențelor practice?						
LS3	Cum apreciați modul în care cadrul didactic a respectat orarul anunțat?						
LS4	Cum apreciați disponibilitatea cadrului didactic în a răspunde la întrebările studenților și a da sugestii și îndrumări?						
LS5	Cadrul didactic a avut un comportament academic?						
LS6	Lucrările practice/seminariile au solicitat efort și implicare activă din partea dvs. (studii bibliografice, prezentări, proiecte, referate, utilizare echipamente de laborator)?						
		DA=1		NU=5			
LS7	Cadrul didactic a pretins sau a acceptat mită?						
LS7	Cadrul didactic a avut o atitudine imorală?						

Legendă: Excelent=5; Foarte Bine=4; Bine =3; Satisfacator=2; Insuficient=1
DA= 1; NU=5

VA MULȚUMIM!